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Vysvětlení zadávací dokumentace č.1 

 

ZADAVATEL:  Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa, a.s. 

Sídlem:   Purkyňova 1849, 470 01 Česká Lípa 

Jednající:  Ing. Pavel Marek, předseda představenstva 

IČ:    27283518 

 

        

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: 

„Nákup tiskáren a spotřebního materiálu“ 
 
Vážení dodavatelé,  

výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, 
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“), sděluje následující informace k zadávacím podmínkám vztahující se 
k výše uvedené veřejné zakázce zadávané dle ZZVZ. 

 

Dotaz č.1 

V ZD požadujete záruku na stroje Next business day, avšak v rámcové smlouvě požadujete opravu do tří pracovních 
dnů. Jaká lhůta pro odstranění závady tedy bude požadována a jaký údaj je správně? 
 
Odpověď zadavatele č.1 

Požadovaná lhůta pro odstranění závady je Next business day. Zadavatel ve smyslu odpovědi na dotaz upravil 
přílohu č. 4 – Rámcová dohoda. Veškeré změny jsou v dokumentu označeny červeně. 

 

Dotaz č.2 

V rámcové dohodě bodu 5.2. požadujete, „že v ceně zboží musí být zohledněny i veškeré náklady na servis zboží 
včetně případných náhradních dílů …..“. Na základě tohoto bodu a konkrétně této věty by to znamenalo, že jakákoliv 
oprava je hrazena buď již v pořizovací ceně, nebo jde na vrub prodávajícího. To bohužel není možné, jelikož se jistě 
objeví i servisy, které pod smlouvu nebudou zapadat. 
 
Odpověď zadavatele č.2 

Požadujeme zohlednění veškerých náhradních dílů po dobu záruky vyjma dílů, které budou použity v případě 
mechanického poškození zařízení způsobeného nesprávným použitím zařízení. 

Dotaz č.3 

Vzhledem k faktu, že některé parametry jsou velice striktní a mířené na konkrétní značku tiskových strojů, což 
považujeme za diskriminační, poprosím o zodpovězení otázek níže: 
Dotaz a): Otázky na multifunkční tiskárny: Zadavatel požaduje technologii NFC – tato technologie je u těchto 
multifunkčních tiskáren netypická a poukazuje pouze na danou značku tiskáren – je prosím pro tuto technologii a 
její striktní vyžadování nějaké opodstatnění použití v prostředí zadavatele? Pokud ano, k jakým konkrétním účelům 



má být tato technologie v tiskárně určena? Nedovedeme si představit možnost využití netypické NFC technologie 
pro všechny uživatele zadavatele. Na tyto účely slouží jiné, komplexnější technologie. 
 
Odpověď zadavatele č.3 a) 

Zadavatel před zahájením předmětného zadávacího řízení provedl průzkum trhu, na základě kterého ověřil, že tyto 
technické parametry splňují nejméně tři výrobci. Není tedy snahou zadavatele preferovat pouze jednoho výrobce. 
S ohledem na budoucí využití těchto zařízení s případným ověřováním části uživatelů zadavatel na tomto parametru 
trvá. 
 
Dotaz b): Otázky pro tiskárny: Zadavatel požaduje technologii NFC – tato technologie je opět u těchto tiskáren 
netypická a poukazuje pouze na danou značku tiskáren – je prosím pro tuto technologii a její striktní vyžadování 
nějaké opodstatnění použití v prostředí zadavatele? Pokud ano, k jakým konkrétním účelům má být tato technologie 
v tiskárně určena? Nedovedeme si představit možnost využití netypické NFC technologie pro všechny uživatele 
zadavatele a speciálně na samostatných tiskárnách, kde k autorizaci uživatelů nedochází. • Zadavatel požaduje u 
tiskárny displej 3,5“. Je pro tento požadavek a jeho striktní vyžadování nějaké opodstatnění použití v prostředí 
zadavatele? Pokud ano, k jakým konkrétním účelům má být tento parametr v prostředí zadavatele určen? Není 
možno nabídnout stroje s klasickým 5ti řádkovým LCD displejem? U samostatných tiskáren je požadavek na velký 
displej zcela nerelevantní. • Zadavatel požaduje operační paměť 1 GB – jedná se o netypický parametr pro běžné 
tiskárny tohoto typu. Je pro tento požadavek a jeho striktní vyžadování nějaké opodstatnění použití v prostředí 
zadavatele? Pokud ano, k jakým konkrétním účelům má být tento parametr v prostředí zadavatele určen? Bude 
dostačující nabídnout stroje s běžnou a typickou 512 MB operační pamětí? 
 
Odpověď zadavatele č.3 b) 

Zadavatel před zahájením předmětného zadávacího řízení provedl průzkum trhu, na základě kterého ověřil, že tyto 
technické parametry splňují nejméně tři výrobci. Není tedy snahou zadavatele preferovat pouze jednoho výrobce. 
 

- Technologie NFC: S ohledem na budoucí využití těchto zařízení s případným ověřováním části uživatelů 
zadavatel na tomto parametru trvá. 

- Displej „3,5“: Důvodem je přehledná a snadná obsluha těchto zařízení. Požadavek na velikost displeje 
velikosti 3,5“ není striktní, ale jde o minimální velikost. Zadavatel na tomto parametru trvá. 

- Operační paměť 1 GB: Jedná se o standartní kapacitu pro zařízení, která budou zadavatelem využívána. 
Důvodem tohoto parametru je vysoké vytížení zařízení a eliminace problémů způsobených nižší kapacitou 
operační paměti. Připouští se kapacita vyšší, ne nižší. Zadavatel trvá na uvedeném technickém parametru. 

 
Dotaz c): Otázky pro tiskárny a multifunkční tiskárny společné: Zadavatel požaduje Tiskový jazyk IBM proprinter 
XL, který není běžný. Je prosím pro tento požadavek a jeho striktní vyžadování nějaké opodstatnění použití v 
prostředí nemocnice? Pokud ano, k jakým účelům má být tento požadavek v tiskárně určen? • Zadavatel požaduje 
tisk na papír o hmotnosti až 230gr/ m2, což je velice netypické a opět diskriminační, vedoucí ke konkrétnímu modelu. 
Je prosím pro tento požadavek a jeho striktní vyžadování nějaké opodstatnění použití v prostředí nemocnice? 
Standardem je max. 220 gr/ m2• Zadavatel požaduje Záruku NBD v délce 60 měsíců garantovanou výrobcem a 
Ověření záruky přímo u výrobce online na webu výrobce – Je prosím pro tento požadavek a jeho striktní vyžadování 
nějaké opodstatnění? Dle nás je pro tyto účely dostačující ustanovení v rámcové dohodě podepsané oběma 
smluvními stranami o akceptaci záruky a její formě, případně potvrzení od distributora značky. Přímo požadavek na 
ověření záruky na webu výrobce je zcela nerelevantní a poukazuje na danou značku výrobku. 
 
Odpověď zadavatele č.3 c) 

Tiskový jazyk IBM proprinter XL je parametr, který vyžadujeme kvůli zpětné kompatibilitě s jehličkovými tiskárnami. 
Parametr gramáže papíru 230gr/m2 je vyžadován s ohledem na media, která jsou v prostředí zadavatele používána, 
nejde o nestandartní gramáž. Zadavatel vyžaduje splnění tohoto parametru. 
Parametr online ověření záruky v délce 60 měsíců na webu výrobce je striktně vyžadován z důvodu možných 
provozních nebo existenčních problému dodavatele.  
Je předpoklad, že výrobce bude garantem požadovaných záručních podmínek i v případě výše uvedeného. 
 

 



 

Zadavatel v souladu s § 98 odst. 4 ZZVZ prodlužuje lhůtu pro podání nabídek následovně: 

Zadavatel stanoví lhůtu pro podání nabídek do 17. 9. 2024 do 10:00 hodin. 

 

Při zpracování nabídky je uchazeč povinen postupovat v souladu s těmito dodatečnými informacemi. 

 

Přílohy: 

• Příloha č. 4 – Rámcová dohoda 
 

Toto vysvětlení je v souladu s § 98 ZZVZ uveřejněno na profilu zadavatele na adrese 
http://profily.proebiz.com/profile/27283518. 

 

S přáním příjemného dne                                                

                                                                                                                      
…………………………………………….. 

                                                                                                    Ing. Lukáš Mlejnek 
         Vedoucí veřejných zakázek a nákupu 
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